



挖红薯。



红薯大丰收。



团结合作挖红薯。

小记者农耕初体验 田野嗨翻天

□记者 王珂 文/图

本报讯 9月23日是中国农民丰收节，周口报业小记者中心组织40多名小记者走进淮阳区王店街道王楼村豆丁农场开展研学采风活动，度过了一个有意义的丰收节。

在淮阳区王店街道王楼村豆丁农场的田间地头，小记者们拿着小铲子，正弯着腰挖着红薯……干得热火朝天。“大丰收啦！”手脚都沾满泥土的小记者王逸雪指着筐里越堆越高的红薯兴奋地喊道。

“红薯全身都是宝……”结束了劳作后，小记者们围着老师学习有关红薯的知识，尝试做红薯发电小实验。“好神奇！”

原来红薯也能发电。”小记者邓睿莹说：“之前只知道红薯是可以当食物吃。今天通过实验，我学到了红薯发电的原理。”在学习劳作之余，小记者们逮蚂蚱、捉蚰蚴，参与“我们是最棒的团队”等趣味拓展项目，田野上充满了小记者的欢声笑语。

当天，小记者们还有序步入王楼村史馆，参观老一辈人当年使用过的生产生活用具，感悟农人当时的艰辛和智慧。

活动结束后，小记者王启圣的妈妈把活动感受发到微信朋友圈：非常感谢周口报业小记者中心组织的研学活动，让孩子亲身体会到了丰收的喜悦和劳动的艰辛与快乐。



趣味拓展游戏。



做红薯发电小实验。



我与红薯合个影。



合影留念。



认识农具。